e Az alabbi iranyitott, élsiulyozott G graf csucsai a, b, ¢, d, e, f, élei pedig az alabbi éllistaval adottak:

ac(8),d(7); £(6),e(12); b:a(3),d(—8),el—5); e¢:— d:ic(2),ed),f(—2);; e:i— 1:(5),ell);

Ez a graf egy DAG és topologikus sorrend benne a csicsok b,a,d, f,c,e sorrendje (ezt nem kell
leellenorizni).

Ezen topologikus sorrenddel alkalmazzuk a DAG-ban hasznalhato tanult eljarast (SzuperCsodas al-
goritmus) az a csucsbol indulo legrovidebb utak meghatarozasara.

(a) Mennyi lesz a b és az a csiucsokra kiszamolt tavolsag és miért?

(b) Ha mar tl]djl.lk_, hogy a d, f és ¢ csicsokra kiszamolt tavolsagok a kovetkezok: tdavolsag|d] = 7.
tavolsag|f] = 5, tavolsdg|c|] = 8, akkor mennyi lesz tdvolsagle] és miért? (Azt nem kell leellendrizni,
hogy a d, f,c E‘%llf"‘iﬂkl‘& megadott tavolsagok helyesek.)
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A 2,10,3,5,1,4,6 tomb rendezése sordn eléillhat-e az 1,2, 3,6, 5,_%@11{;1}%"\

(a) buborékrendezést hasznalunk? (b) kivalasztasos rendezést hasznalunk?
A valaszait indokolja is meg!
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Egyv binaris keresofaban csupa kiilonboz6 egész szamot tarolunk és a 9-es szam keresésekor a keresési
ut mentén a 18, 3, z, 7,9 kulcsokat latjuk ebben a sorrendben.

A 2,6,8,10, 20 értékek kozul melyekkel lehet egyenlé = és miért?
Figyelem, mind az 5 értékrol nyilatkoznia kell!
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. Dijkstra algoritmusat hasznaljuk az A, B,C, D, E
csucsokbol allo iranyitott, élsulyozott G gratban a
B kezdocsucshbol, ekozben az eddigi_legiobb tomb

igy valtozik (az egves sorok az eddigi_legjobb 1. ok
tomb valtozasat mutatjak egy-egy csucs KESZ 2 7
halmazba kertilése utan).
Milyen cstcsokkal van biztosan osszekotve az A cstics (bejovo és kimend élekre is gondoljon), mi
ezeknek az élsulya és miért?
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Szomszédossagi matrixaval adott egy n cstcsu iranyitatlan G graf.

(a) Melyik tanult algoritmust lehet alkalmazni és hogyan, ha O@ lépésben el akarjuk donteni, hogy
(G Osszefiige6-e?

(b) Adjon algoritmust, ami O(n?) lépésben eldonti, hogy G-re igaz-e, hogy nem oszefuggd, de van
olyan hianyzo él, aminek a behuzasaval osszefiiggové teheto.

(c) Adjon algoritmust, ami O(n?) lépésben nemcsak megvalaszolja a (b) rész kérdését, de meg is ad \ /‘

egy olyan élet, aminek behuzasaval a nem osszefiiged G graf osszefligeové valik.
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Egv nagyvarosban jelenleg egyaltalan nincsenek még bicikliutak, de az 1) varosvezetes szeretne elérni,
hogy néhany 1t kilso savjaban biciklisavok keriiljenek felfestésre (a kivalasztott utak mindkét oldalan,
azaz a bicikliutak mindkét iranyba hasznalhatéak). Ez csak ugy lehetséges, hogy ezen utak mentén
néhany (de legalabb egy) parkolohely megsziinik. A varos vezetése szeretné ugy megtervezni a bicik-
lintakat, hogy a varoshazatol mindenhova el lehessen jutni biciklititon? ez a lehetd legkevesebb
pakolohelyet kc-.lrj_an megsziintetni (tartva az autésok haragjatol). Szomszédossagi matriaval a
a varos uthalézatédnak Osszefiiggd, élsilyozott, iranyitatlan grafja: a csticsok a csomdépontok
varoshaza a H jelli csomopontban van), az élek a csomopontok kozotti kozvetlen utak (mely
mindkét iranyban hasznalhatok, nincsenek egyiranyu utcak), az élek sulya pedig azt mutatja, hogy
mennyl parkolohely sziinik meg, ha ezen a szakaszon bicikliut készul.
Melyik tanult algoritmust lehet alkalmazni, hogyan és miért, ha O(n?) lépésben meg akarjuk oldani

ezt a feladatot (a szokasos modon n a csomopontok szamat jeloli)?
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